

Firma Schöler Reinigungsmittel für Industrie und Fahrzeuge Inh: Bianca Kaup Rothenfelder Str.53 - 33775 Versmold Tel: 05423 / 3540 - Fax: 05423 / 43366 info@schoeler-reinigungsmittel.de www.schoeler-reinigungsmittel.de

Produktinformation

UH 061 - Insektenlöser

Eigenschaften

UH 061 Insektenlöser ist ein flüssiges, alkalisches Reinigungskonzentrat zur Entfernung von Insekten. Durch seine besonderen Eigenschaften löst er die Eiweiße von jeglichen Insekten an Fahrzeugen aller Art, ohne den Lack anzugreifen. Durch sein hohes Schaumverhalten haftet UH 061 Insektenlöser optimal am Fahrzeug, um eine ausreichende Einwirkzeit zu gewährleisten.

Inhaltsstoffe

Gemisch aus nichtionischen, amphoteren und kationischen Tensiden, Alkalien, sowie Hilfs- und Duftstoffen.

Technische Daten

relative Dichte (g/ml) 1,035 bei 20° C

ph - Wert (unverdünnt): 11,3

Anwendung

UH 061 Insektenlöser ist besonders geeignet zur Entfernung von Insekten an Fahrzeugen jeglicher Art. Der Reiniger ist lackschonend eingestellt.

Dosierung

Sprüh- und Schaumverfahren:

LKW je nach Verschmutzungsgrad 1:15 bis 1:20 (5% bis 7,5%ige Lösung) PKW / Anhänger je nach Verschmutzungsgrad 1:20 bis 1:25 (4% bis 5%ige Lösung) Fahrzeuge mit Sprühgerät einsprühen / einschäumen, anschließend mit HD-Gerät gründlich abwaschen.

Handwäsche: 250 ml auf 10 Liter Wasser

Gewährleistung / Produktsicherheit

Bei bestimmungsgemäßer Anwendung und fachgerechter Verarbeitung sind uns keine nachteiligen Wirkungen bekannt geworden. UH 061 enthält keine organisch gebundenen Halogenverbindungen (AOX). Weiteres siehe Sicherheitsdatenblatt. Vor Gebrauch an unauffälliger Stelle auf Materialverträglichkeit prüfen. Nur zur gewerblichen Verwendung.

Lieferformen:

Kanister zu 30 kg, Faßware zu 225 kg, Container zu 1.000 kg Gebinde sind Leihgebinde und werden von der Firma Schöler zurückgenommen.